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ATA N° 3225 Ata da reunido para abertura das propostas financeiras do Edital n°
10/2014, Concorrencia — Menor Preco, que tem por objeto a
execucdo das obras e servicos relativos a complementacdo e
implantacdo do sistema de esgotamento sanitario, no municipio de
Pompeu, no estado de Minas Gerais.

As 10h00 (dez horas) do dia 15 (quinze) de agosto de 2014, na sala n° 202, do Edificio Sede da
Codevasf, localizado no Setor de Grandes Areas Norte — SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I,
Brasilia — DF, sob a Presidencia do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe-substituto da Secretaria de
LicitacOes, presentes os Srs. Igor Soriano de Souza Santos, Ricardo Barros Vieira e Ana Kelly
Aranjo Melo, respectivamente, Presidente e membros da Comissao Tecnica de Julgamento, corn
assessoramento juridico da Unidade de Assuntos Administrativos (PR/AJ/UAA), corn a finalidade
de dar suporte juridic° quanto a regularidade formal dos procedimentos licitatOrios e abstendo-se do
exame de merit° das propostas apresentadas, e comigo secretaria "ad hoc" adiante declarada,
realizou-se a sessao para abertura das propostas financeiras do Edital n° 10/2014, cujo objeto foi
acima descrito. As empresas CONSTRUTORA R FONSECA LTDA, MAQUENGE —
MAQUINAS E ENGENHARIA LTDA e PERFIL ENGENHARIA S/A ndo se fizeram representar.
Inicialmente, o Sr. Presidente fez uma explanacdo dos objetivos-da presente licitacdo, esclarecendo
que foram habilitadas todas as empresas participantes: CONSTRUTORA R FONSECA LTDA,
MAQUENGE — MAQUINAS E ENGENHARIA LTDA e PERFIL ENGENHARIA S/A, conforme
relatOrio da Comissdo Tecnica de Julgamento aprovado pelo Diretor da Area de Revitalizacao das
Bacias Hidrograficas da Codevasf, o que foi comunicado aos interessados pelo Fax n° 255/14,
datado de 08/08/14, e divulgado no site da Codevasf: www.codevasf.gov.br . Continuando os
trabalhos o Sr. Presidente informou que iria proceder nos termos do Edital licitatOrio, a abertura dos
invOlucros n° 2 (dois) contendo as "Propostas Financeiras", das empresas habilitadas, nao se
entrando em pormenores relativos aos custos propostos o que ficard a cargo da comissao tecnica de
julgamento designada para este fim. Em seguida o Sr. Presidente informou que procederia neste
momento a divul acdo do valores globais ofertados que constam do quadro demonstrativo abaixo:

Empresas	 . Valor Ofertado (R$)

Construtora R Fonseca Ltda 17.012.533,37

Maquenge — Maquinas e Engenharia Ltda 15.455.406,39

Perfil Engenharia S/A 17.884.845.75

A titulo de informacdo, a Codevasf teve como preco orcado para a licitacdo o valor global de R$
18.096.882,62, (dezoito milhoes, noventa e seis mil, oitocentos e oitenta e dois reais e sessenta e
dois centavos). Em seguida o Sr. Presidente informou que toda a documentacdo recebida sera
juntada ao processo licitatOrio. Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou os presentes para proceder a
autenticacdo das pecas recebidas e conhecidas, juntamente corn ele e a Comissao Tecnica de
Julgamento. 0 Sr. Presidente informou que toda documentacdo ora conhecida estard a disposicdo
dos interessados para fins de vista, durante o expediente de segunda-feira, dia 18 do corrente mes, e
que o resultado de julgamento das "Propostas Financeiras", apOs aprovado pela Presidencia da
Codevasf, sera comunicado as empresas participantes atraves de fax ou e-mail, divulgados no site
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da Codevasf e aviso a ser fixado no quadro de avisos constante no 2° andar do Edificio Sede da
Codevasf, e publicado no D.O.U. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por
encerrada a sessdo e mandou lavrar a presente Ata que; depois de lida e achada conforme, vai
assinada pelos presentes e sera disponibilizada no site da Codevasf. Eu, Edilmene Silva Lopes, a
digitei e assino. Brasilia, 15 de agosto de 2014. 	

RICARDO BARROS VIEIRA
Membro da Comissão

ANA KELLY ARAUJO MELO
Membro da Comissao

Proc. 59510.000645/2014-49/es1
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